

Отзыв научного консультанта

д.м.н., профессора, директора Алтайского филиала ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр гематологии» Минздрава России Момота А.П. на аспиранта Лебедеву Е.И., представившую диссертационную работу «Персонифицированная прегравидарная подготовка пациенток с ранней потерей первой беременности и гипофибринолизом» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 - акушерство и гинекология

Лебедева Екатерина Игоревна закончила Алтайский государственный медицинский университет в 2010 году по специальности «Лечебное дело». После окончания интернатуры по специальности «акушерство и гинекология» с 2011 г. работает врачом акушером-гинекологом в КГБУЗ «Краевая клиническая больница скорой медицинской помощи». В 2012 г. получила профессиональную переподготовку по специальности «Ультразвуковая диагностика» на базе АГМУ. В 2013 г. окончила клиническую ординатору на базе кафедры акушерства и гинекологии АГМУ. В 2019 г. окончила аспирантуру по специальности «акушерство и гинекология».

Проведенная Лебедевой Е.И. научно-исследовательская работа затрагивает важную междисциплинарную проблему – прогнозирование и возможности профилактики повторных ранних репродуктивных потерь на этапе прегравидарной подготовки пациенток с потерей первой беременности в анамнезе с учетом выявленных потенциальных факторов риска, в том числе низкой фибринолитической активности сосудистой стенки (гипофибринолиз). Представленная диссертация является законченным научным трудом, в котором на основании выполненных автором исследований показана роль угнетения фибринолитических реакций при невынашивании беременности ранних сроков, гестационных и перинатальных осложнениях, выявлены лабораторные (отношение t-PA/PAI-1) и ультразвуковые критерии (васкуляризационно-потоковый индекс VFI),

повторных репродуктивных потерь у выделенной когорты пациенток, проведена апробация программы персонализированной прегравидарной подготовки, включающей курс перемежающей пневматической компрессии (ППК), оценены репродуктивные исходы. Совокупность изложенных теоретических положений и практических разработок можно квалифицировать как достижение в акушерско-гинекологической практике, позволяющее снизить число репродуктивных потерь, преэклампсии и перинатальных поражений ЦНС у новорожденных.

В процессе работы над диссертацией автор проявила себя как грамотный и зрелый исследователь и клиницист; изучила большое количество зарубежных и отечественных литературных источников, строго придерживалась методологии исследования. Сформированные автором цель и задачи имеют логичное решение, подтвержденное высокой статистической значимостью при обработке полученных данных.

Лебедева Е.И. является квалифицированным врачом акушером-гинекологом, успешно совмещая научную деятельность с клинической практикой.

Положения диссертации Лебедевой Е.И. представлены более 10 раз на конференциях международного, российского и регионального уровня. Результаты научных исследований автора опубликованы в 9 печатных работах, в том числе 3 работы в рецензируемых научных журналах из списка ВАК. Лебедева Е.И. – автор свидетельства о регистрации базы данных.

Междисциплинарный подход при проведении прегравидарной подготовки у пациенток с ранними репродуктивными потерями и терапевтическая коррекция гипофibrинолиза методом ППК используются в практической деятельности женской консультации ЧУЗ КБ РЖД-Медицина г. Барнаула, амбулаторного звена КГБУЗ «Родильный дом №2» (женская консультация №2, Городской центр планирования семьи и репродукции).

Лебедева Е.И. обладает необходимыми диссидентанту качествами собранности, инициативности, методичности при проведении исследований,

высоким уровнем профессиональной компетенции в изучаемых областях медицины. Представленная научная работа соответствует требованиям ВАК РФ (п. 9 Положения ВАК Минобразования и науки РФ), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук и может быть рекомендована для представления к защите в диссертационный совет по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология.

24.08.2020г.

Научный консультант,
директор Алтайского филиала
ФГБУ «НМИЦ гематологии»
Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор



Момот Андрей Павлович

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр гематологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Адрес: 656045, г. Барнаул, ул. Ляпидевского, д. 1, корп. 2.
Телефон: +7 (3852) 689-800
E-mail: xyzan@yandex.ru

Подпись Момота А.П. заверяю

Специалист по кадрам	<i>А.П. Момот</i>
Фамилия	<i>Труханова С.Ф.</i>